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Missatge P85158 ca

Un programa necessita escriure un missatge del tipus Na Marta ha saltat 3 cops,
tenint em compte que el nom de la persona (Marta en aquest cas), el seu gènere (femenı́ en
aquest cas), el verb (saltat en aquest cas) i el nombre de cops que ha realitzat el verb (3 en
aquest cas) són variables.

Solucioneu aquesta tasca implementant aquesta acció que ha d’escriure el missatge en una
lı́nia:

def missatge (qui : str , verb : str , cops : int , fem: bool ) → None: ...

Fixeu-vos que qui correspon al nom, verb al verb, cops al nombre de cops que s’ha realitzat
el verb i que fem és un booleà que indica si el genère de qui és femenı́ o no.

Useu els exemples! Podeu suposar que tots els noms comencen amb consonant.

Observació

Només cal enviar el procediment demanat; el programa principal serà ignorat.
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